
Referat fra 2. møde i udvalget for daglig drift den 2. oktober 2023 

Tilstede: Erik Hansen (EH), Anette Høyer (AH), Annelise Jansen (AJ), Inge Nielsen (IN), Flemming 

Skovbye (FS), Karen Tinghuus (KT), Lise-Lotte Strange (LS) 

 
Fraværende: Ina Funding (IF) 

 
Ref.: Lise-Lotte 

 

1. LS blev valgt som referent 

 

2. Dagsordenen blev godkendt 

 

3. Sidste referat blev godkendt 

 

4. Receptionen 

Ændring af receptionen er stadig på tegnebrættet, men det er allerede besluttet, at 

varmetæppe i vindfang/indgangsparti vil virke pr. 1. november 2023 og der vil blive opsat 

en radiator i receptionen. Der er mange forslag til en forbedring af forholdene. Bl.a. 

glasvæg fra guld til loft, hæve- sænkeborde og en total ommøblering. Alt er kun forslag og 

emnet tages op på receptionsmøde 10. oktober 2023.  

Mange spørger efter vej til toilettet. Måske skal vi have et skilt. AH går videre med dette. 

AH’s kontor bliver meget varmt. Aircondition virker ikke. Kommunen er orienteret. 

 

5. Rengøring  

Moppe med dysse til vand virker ikke, så den er nu sat i kælderen. Iflg. FS kan Repair Cafeen 

måske fikse den. AH taler med June.  

 

6. Cafeen  

Der er kun gratis kaffe/te til de frivillige når de er ”på job”. Øvrige drikkevarer skal betales.  

Flere synes at kaffen er tynd. Der gøres ikke noget pt. Vi ser tiden an. FS talte om at lave en 

brugerundersøgelse.  

Skærmen ved kassen skal tages ned. GC må ikke gøre det selv, kommunen skal ind over. EH 

rykker June.  

 

7. Åbent Hus 

Enighed om at det var en stor succes. Vi kan altid blive bedre. Bl.a. talte vi om følgende: 

• Billetterne til forplejning må gerne være større. Måske sættes fast på en anden 

måde da det gik skilt ad. 

• Køkkenet havde svært ved at følge med bagningen. Måske flere folk på.  

• Pølserne skal være klar når vi starter. Pølsebrød kan varmes i ovnen for ikke at tage 

plads på grille.  



• Der var travlhed i receptionen, men det gik. 

• Rengøringen efter arrangementet kunne være bedre, især på toiletterne. Også fordi 

huset var udlejet dagen efter (søndag). 2 personer kan evt. udpeges til at være 

ansvarlig for rengøringen så huset afleveres pænt eller at både lørdag og søndag 

reserveres til Åbent Hus, men så kan vi evt. miste penge for udlejning.  

• Forslag om at slutte kl. 16. 

 

8. Eventuelt 

• Ønske om en bænk eller en stol foran indgangspartiet, så dem som venter på Flex 

trafik kan sidde ned. Da det kun drejer sig om sommerperioden kan møblerne på 

terrassen bruges og sættes tilbage dagen efter. Hvor stort er behovet? EH har 

opgaven.  

• Om sommeren lukker centret kl. 16, men vi skal være der så længe der er behov, 

men ikke længere end til kl. 17.  

• EH stiller ikke op til bestyrelsen i 2024-2025, men er med til vores næste møde og et 

møde efter generalforsamlingen. 

• Et lille skriv om at være frivillig kan lægges i velkomstmappen. AH har opgaven.  

 

Næste møde er mandag den 29. januar 2024 kl. 14-16 i lokale A. Ret til ændringer 

forbeholdes. EH laver dagsorden.  

 

 

 


